Ata da primeira reunião ordinária da segunda sessão do primeiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dezessete dias do mês de fevereiro de mil novecentos e noventa e quatro, ás dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Geraldo Dias Seixas, Secretário: Carlos Vicente. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antonio Gaudereto Duarte, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de número regimental no plenário o Senhor Presidente declarou aberta a sessão solicitando o senhor Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. O Vereador Gilmar Monteiro Granzinolli pediu que constasse em ata palavras agressivas proferidas pelo Vereador Carlos Vicente em reuniões anteriores e também que conste em ata o atraso da reunião em trinta minutos. Em seguida o senhor Presidente convidou o senhor Prefeito Municipal Marco Antonio Lins Bastos e o Senhor Vice-Prefeito Nelson Gonçalves Viana para fazer parte da Mesa. O senhor Presidente acolheu o Prefeito concedendo-lhe a palavra para prestar esclarecimento na que concerne a denúncia feita pelo senhor Luiz Barbosa da Silva e Membros do Diretório do PMDB. O Senhor Prefeito tomou a palavra dizendo que só se pronunciaria mediante os denunciantes, solicitando do senhor Presidente que seja feito aos mesmos um convite, em seguida pediu licença ao plenário se despedindo ficando o senhor Prefeito para o mesmo fim para o dia vinte e um do corrente mês e ano. Expediente. Apresentação da Moção de Congratulação Nº001/94 de autoria do Vereador Carlos Vicente. Requerimento Nº 005/94 de autoria dos Vereadores: Luiz Antonio Gaudereto Duarte, Lúcio Neri dos Santos, Gilmar Monteiro Granzinolli e Pedro Paulo Schuchter. Ordem do Dia- Moção nº001/94 e Requerimento Nº 005/94 que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião dia vinte e um do corrente mês e ano. Do que para constar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
